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Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
GÁLFFY ISTVÁN
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SZENTES, BARTHA JÄNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona. 
Hirdetési dij minden esetben előre fizetendő.

Telefon : 53.
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J3 #zólóbbsé«gel igeai-lesliileli elnöknek.

Szenvedélyes felszólalások tarkították az 
vaztak az elnöki állásra. D , . _ ipadrtestületi közgyűlést. — Hatszázharmincheten sza- 

— Budai Bahnt: Ez a választás igazolta, hogy mi jo utón járunk.
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sok „agyy ömege S,g °'0'' “ 'Par°' 1"? *“1'- "'^ak-dályozoi J ö.ödik ügyet, ,„„i, is iikäbb mer = e ek'ö a
sok nagy tömege. vasár megtartását. tarló korleskedések teljesen elvonták az
, . ,Té hzenegy órakor nyitotta meg Bu- Az elnöki jelentés felolvasása után iparosokat a munkától és ezzel csak éket

dai Bálint ipartestületi elnök a közgyűlést, szólásra emelkedett Kiss Károly, aki hosz- vernek az iparosok közé.
Üdvözölte a megjelenteket és arra kérte szasan fejtegette, hogy miért keletkeztek a Füsti Molnár Sándor a súlyos adó-
iparostársait, hogy mindvégig komolyan vi- szentesi iparostársadalomban az ellentétek, terhekre mutatott rá. Helyteleníti az adó-
selkedjenek a közgyűlésén. Az elnöki meg- Már régebben is voltak bizonyos nézet- fe'szólamlási bizottság működését, amely
nyitó után felolvasták az elnöki jelentést az eltérések a szentesi iparosok között, azon- szerinte nem áll hivatása magaslatán, indít-
192*• evrrtL bán a nagyobb ellentétek akkor kezdődtek, i vdnyozza: Mondja ki a közgyűlés, hogy az

Körülbelül 25—30 percig tartott az amikor az Ipartestüiet vezetősége olyan ' Ipartestület vezetősége utján érintkezésbe lép
elnöki jelentés felolvasása, mely a szentesi gazdálkodást kezdett folytatni, ami nem a az ország összes iparos érdekeltségei el és
iparosság minden mozgalmáról beszámol és legteljesebb mértékben elégíthette ki az az összkormánnyal az adóterhek csökken-
részletesen vázolja azt a tevékenységet, iparos tömegeket. Amint ismeretes, az Ipar- lése érdekében. Az indítványt egyhangúlag
amelyet az Ipartestület vezetősége egy évi testület az Iparos Körrel egy szerződést elfogadták.
működése alatt kifejtett. Az elmúlt észtén- kötött és a szerződés olyan feltételeket I Az 1924. évi zárszámadás bemutatása
dőben az iparosság helyzete nagyon ked- tartalmaz, amelyek nem biztosítják kellőkép ' körül is kisebb vita keletkezett. Felszólaltak
vezőtlen volt, mert munkaalkalom alig ki- az Ipartestület érdekeit. Ma az ipartestületi 
nálkozott, ezzel szemben óriási adóterheket székház annyit sem jövedelmez, amibe a
kellett elviselni. Az igazságtalan kereseti fentartás kerül, már pedig egy háznak leg­
adó kivetések ellen az ipartestület vezető- alább is annyi jövedelmet kell biztosítani, 
sége nagyszabású tiltakozó gyűlést és de- amennyi a kiadások fedezésére elégséges,
monstraiiv felvonulást rendezett, melynek ! A másik ok a Sarkady féle alapítványi 
meg is lett az eredménye, amennyiben a ház ügye Ezt 205 ezer koronáért eladták 
nemzetgyűlési képviselő közbenjárására Sze- és az összeget elmulasztották kellő időben 
geden tárgyalásra gyűltek egybe a külön biztosítani. Ha annak idején a vezetőség 
böző érdekképviseletek és megbeszélték búzát vásárolt volna, akkor ma 139 millió
azokat a módokat, amelynek alapján a ke- koronával több vagyona lenne az Ipar-
reseti adó kivetések revíziója már meg is testületnek.
történt. A harmadik ok pedig az, hogy az

Az iparosság sokat szenvedett az el- ipartestületi elnök bevitte az ipartestületbe
múlt esztendőben a forgalmi adó ellenőr- a politikát.
zése miatt is és több Ízben állást foglalt Budai Bálint ipartestületi elnök vála-
a forgalmi adóellenőrök ^ túlkapásai ellen, szolt ezután a Kiss Károly által felhozott
Csorba Gáspár dr. pénzügyigazgatósági vádakra. Hangsúlyozta, hogy a vezetőség
kiküldöttel tárgyalásokat is folytattak és ezen minden időben az iparosság egyetemes ár­
tárgyalások alapján remélni lehet, hogy a dekeiért zállt síkra. Az Iparos Körrel kö-
közeljövöben valami enyhítés történik. tőit szerződés csak előbbre vitte az Ipar-

A szakosztályok élénk tevékenységet, testületet, mivel az Iparos Kör magára
nagy munkásságot fejtettek ki és általában vállalta azoknak a károknak a kijavítását is,
ezek is mindent elkövettek, hogy az ipa- amelyek előidézésben az előtte szólónak némi
rosság érdekei kellőképpen megvédessenek, része volt. Ami pedig a politika bevivését
Az Ipartestület kiküldöttel képviseltette ma- illeti az Ipartestületbe, arra vonatkozólag
gát a miskolci kongresszuson és kiállításon, csak annyit mondhat, hogy az Ipartestü
Az elnöki jelentés szükségesnek tartja ki- létnek az iparosság jól felfogott érdekében
domborítani azt, hogy Miskolcon az ipa- bizonyos mértékben összeköttetésbe kell
rosság összetartásának olyan szép és fel- ájlni a politika vezéregyéniségeivel, össze-
emelö példáját tapasztalták a kiküldöttek, köttetésben kell állni az összkormánnyal,
hogy hasonló meggyőződésre kellene már mert ellenkező esetben nagyon kevés ered-
jutni az ország többi iparosainak is. ményt érhet el az egész iparosság érdekeit

A tanonckérdés jelenlegi á'lására is szolgáló sérelmek orvoslásának követelé- 
rávilágitott az elnöki jeletés, majd részlete- sekor. 
sen foglalkozik az Országos Baleset- és 
Munkásbiziositó Pénztár ellen indított 
galommal Az Ipartestület vezetősége szük­
ségesnek tartotta az elmúlt évben, hogy a 
közüzemek sürgős leépítése érdekében il 
letékes helyen eljárjon. A kontárság leküz-

nem

Kiss Károly. Fenyvesi Lajos, Füsti M Sán­
dor, Füsti M. Ferenc. Végül is tudomásul 
vették a zárszámadást és a felmentvényt 
megadták. A költségvetési előirányzat be­
terjesztésével kapcsolatosan Budai Bálint 
elnök előterjesztette, hogy eredetileg két 
aranykoronás tagsági dij alapot akartak be­
vezetni, azonban időközben megérkeztek a 
vidéki ipartestületek közgyűléseiről szóló 
értesítések, melyekből megállapították, hogy 
a vidéki ipartestületek a hivatalos kiadmá­
nyokért dijakat szednek. Ha ezt a rendszert 
Szentesen is bevezetik, akkor nem szüksé­
ges a két aranykoronás tagságidij alap meg­
állapítása, teljesen elegendő lesz a tavalyi 
két ezüstkoronának megfelelő egy arany­
korona tagsági dij megállapítása. Id. Zsol­
dos Ferenc és ifj Zsoldos Ferenc felszól­
alása után a közgyűlés ilyen értelemben is 
határozott.

Ezután négy indítványt olvastak fel, 
melyek közül egy az Ipartestületnek az 
Iparos Körrel kötött szerződésének módo­
sítását sürgeti. Hosszas vita után a köz­
gyűlés úgy határozott, hogy az újonnan 
megválasztott vezetőségre bízza a tárgyalá­
sok megkezdését az Iparos Kör vezetősé­
gével.

Körülbelül két óra volt, amikor Budai 
Bálint elhagyta az elnöki széket és meg­
kezdődött a szavazás, mely egészen öt 
óráig tartott. Öt órakor kezdték meg a
szavazatok összeszámlálását. A szavazás 
eredményét pontban hat órakor hirdette ki 
Kálmán Imre iparügyi tanácsnok miniszteri 
biztos.Fenyvesi Lajos annak a nézetének 

adott kifejezést, hogy bár Kiss Károly párt­
ján áll, helyesnek tartja a politika bevoná­
sát az Ipartestületbe, azonban nem azt a 
politikát, amelyet Budai Bálint képvisel. 
Kéri, mondja'ki a közgyűlés, hogy állítsák

Összesen leadtak 637 szava­
zatot, melyből 363 at Budai 
Bálint, 271-et pedig Kiss Ká­
roly kapott. így tehát 92 szó­
többséggel Budai Bálintot vá-

moz-

Búzát, pjzsot, árpát, zabot, mindenféle terményt és olajmagvakat 
a legmagasabb áron vásárol

Szántó Andor terménykereskedő Szentes, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.
í

Lapunk mai száma G oldal. I
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a tábor csinálta most is az egész felfordu- | 
lást. Lehetetlennek tartom, minthogy egyet­
lenegy társadalmi intézményben sincs, hogy j 
fiatal iparosok kerüljenek az öreg. meglett i 
és tapasztalt iparosok fölé. Mi szívesen 
fogadjuk a fiatal iparosságot, mert hiszen í 
kifelé csak akkor lesz igazán erős, tekinté- ; 
lyes és hatalmas az iparososztály, ha azt 
látják, hogy fiatalja, öregje a legteljesebb j 
egyetértésben munkálkodik.

Amikor megköszönve iparostársaimnak ! 
bizalmát, az elnöki széket elfoglalom, igé- j 
rém, hogy miként a múltban, úgy ezután is 
szivemen viselem az össziparosság érde­
keit. (Éljenzés és taps.)

Ezzel az ipartestületi közgyűlés lelkes

lasztották meg ipartestületi 
elnöknek.

Nagy éljenzés közepette adta át Kálmán 
Imre iparügyi tanácsnok az elnöki széket 
Budai Bálintnak, aki meghatotlan köszönte 
meg az iparosságnak iránta megnyilvánuló 
bizalmát. Ami ma történt — mondotta — 
arra még nem volt példa egészen a céh 
rendszerig visszatekintve. Az ipartestületi 
életben voltak kisebb nagyobb ellentétek, 
de a szenvedélyeknek ilyen kirobbanását 
eddigelé nem észleltük. Ez a mai választás 
igazoha, hogy mi, akik igyekszünk a háború 
okozta sebeket begyógyiiani, a jó utón já­
runk. A lehetőséghez képest minden idő­
ben igyekeztünk az össziparosság érdekeit 
megvédelmezni. A múltban volt egy kis hangulatban véget ért. 
tábor, mely munkánkat akadályozta és ez _

A budapesti ?

Színházi Elet
egyetlen estje

szentesi előfizetői részére

március hó 31-én, kedden este

a Tóth József színházteremben.ISáníi Liza cípíiíjleáii) belehalt
sérüléseibe#

A cigánybiró feljelentése szerint nem lett öngyilkos hanem állí­
tólag vetélytársnője mérgezte meg. — Az ügyészség elrendelte

a boncolást.
Megemlékeztünk lapunk hasábjain ar­

ról, hogy Bánfi Liza cigányleány nemrégi 
ben az utcán rosszul lett és összeesett. A 
beteg cigányleányt beszállították a vár­
megyei közkórházba, ahol az orvosi meg 
állapítás szerint marólúgot ivott és az 
égette össze a száját. A közkórházban 
gondos kezelés alá vették és igyekeztek 
megmenteni az életnek, ez azonban nem 
sikerült és Bánfi Liza anélkül, hogy esz­
méidét visszanyerte volna, tegnapelőtt ki- 
szenvedett. A rendőrség megindította a 
nyomozást, amelynek eredménye azt tette 
valószínűvé, hogy Bánfi Liza öngyilkossá­
got követett el és igy az ügy iratai az irat­
tárba kerülnek, ha egy váratlan esemény 
más fordulatot nem ad a nyomozásnak.

A napokban ugyanis megjelent a rend­
őrségen a cigánybiró, aki elmondotta, hogy

Bánfi Liza nem lett öngyilkos, hanem ve- 
télytársnője, Boda Katalin békési születésű 
cigányleány szerelmi féltékenységtől ösztö­
kélve, megmérgezte. Boda Katalin tettét a 
Gádoros határában levő, úgynevezett Cifra 
majorban követte el, ahol hosszabb ideig 
volt együtt Bánfi Lizával. Sötét tervét úgy 
hajtotta végre, hogy mérget kevert vetély- 
társnője iv< vizébe, amit Bánfi Liza nem 
tudva, a pohár tartalmát gyanútlanul kiitta. 
A cigánybiró jelentése alapján megindult a 
nyomozás Boda Katalin kézrekeritésére, ami 
azonban nem sikerült, mert a méregkeverő 
cigányleány ismeretlen helyre szökött.

A rendőrség jelentést tett az ügyész­
ségnek, ahonnan a jelentés kézhezvétele 
után azonnal elrendelték Bánfi Liza holt­
testének felboncolását. A boncolás tegnap 
volt a vármegyei közkórhazban.

Kőváry Gyula konferál.
—-------------------——------------ ,

Az estélyre

Elsején megkezdi működéséi 
az önkéntes tűzoltóság.

B.ét-két ember teljesít szolgálatot
Már hónapok óta hangoztatjuk 

hogy meg kell teremteni ’

teljesen ingyen 
kapnak jegyetegy altiszt vezetése mellett.

azok, akik a Színházi Életre előfizetnek, régi 
_előfizetők, ha előfizetésüket megújítják.
Egészéves előfizető (320 ezer K) kispáholyt, 
ömegyedéves előfizető (400 ezer K) nagy- 
paholyt, Feléves előfizető (160 ezer K) két 
toldszinti jegyet, Negyedéves előfizető (80 

ezer K) egy földszinti jegyet kap 
teljes e n i n g y e n.

A jegyeket a jelentkezés sorrendjében adjuk 
kl" T, ^fizetések és jegyek kizárólag Szi­

lagyi Dezső könyvkereskedésében.

0116,ágo,; akármilyen tormában «."„'“gj I Eélyel « "ti6” "'V
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Am,d5rlegény,égnek lulajdonkép. 1 nnak.Toty váró,

ren-

Az előadás pontban 
8 órakor kezdődik.i után 

látjuk 
igyek-

első

Nemzeti Hitelintézet Rt. ááruosztálya, Nagy Ferenc-utca 1. szám, a Mozi mellett
Tiszai homok3 18íves kitűnő rizling

bor nagyban és 
kicsinybenOOOK

Valódi friss liptói túró. Rizskása, fűszeráru óriási választékban.
387 Pontos mérés.

Continental 

▲ autógumik,
kerékpárgumik,
esőkabátok

WELLISCHPlotor
Kerékpár
Varrógép
írógép

Részletfizetésre
gépraktárában.jótállással 683
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Fellépnek :

Péchy Blanka 
Kökény lona 

Relle Gabi 
Kondor Ibolya 
Koibay Ildikó 

Palló Imre 
Ptasinszky Pepi 
Demény Arthur 
Köváry Gyula 
Kurucz János 
Incze Sándor
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69. szám. SZENTESI HÍRLAP 3. oldal.

Tavaszi idényre nri öltönyöket, felöltőket, sport ruhákat, lovagló bricslies
egyenruhákat, továbbá minden elgondolható r u h a k ü U) nfe g e s s ég eket ^sőrendiT \zléses 
kivitelben úgy raktáron levő, mint hozott szövetekből készít g g elsőrendű, ízléses
Nagy választék valódi angol és skót divatszövet különlegességekben, továbbá 
fekete, kék, sötét szürke öltöny, csikós divHtimdrág és felöltő szövetekben

papp FEltEMC szabómester,
•‘Óró Harucker-ulea 8. M/itui. Ur. Klmély-bAz

szik, ha nem is a rendeletet, de a ren- nappal egy altiszt vezetése mellett A 
delet intencióinak megfelelő intézkedést városházán berendezik a tűzoltó ‘őr­
tenni arra, hogy Szentesen a tűzoltóság- szobát és itt tartózkodnak maid az ón­
nak valamilyen formája tettrekészen kéntes tűzoltók.
álljon veszedelem idején. Számtalanszor SzóbakerüH a tárgyalások folyamán
felemlítettük mar, hogy Szentesen a az önkéntes tűzoltók ruházatának kér- 
békeidőben kiváló önkéntes tűzoltóság dése is. A terv az, hogy az összes mu 
volt, melyet az egész országban ismer- latságok, nyilvános előadások után tűz­
tek. A háború ezt az országot szétbom- oltói ügyeleti dijat szednek és 
lasztotta és azóta nem sikerült a béke- ügyeleti dijakat a tűzoltók hajlandók a 
beli nívón újból megszervezni. Az utóbbi ruházatra fordítani abban az esetben 
napokban tárgyalások folytak a város lia a városi képviselőtestület előlegezi a' 
és az önkéntes tűzoltók között a tűz- 18 öltözet tűzoltóruha előállítására szük- 
oltóság megszervezésére vonatkozólag séges összeget.
és ezek a tárgyalások eredmény te ve- J Nem hisszük, hogy a városi kép 
zetlek, amennyiben 18 önkéntes tűzoltó viselőtestület az önkéntes tűzoltók 
vállalkozott arra, hogy felváltva négy kérelmének teljesítése elől elzárkózna, 
aranykoronáért inspekciós szolgálatot mert hiszen semmiféle anyagi áldozatot 
teljesít, ha pedig tűz tamadna, kivétel nem kérnek az önkéntes tűzoltók a 
nélkül megjelennek és tűzoltói munkát város képviselőtestületétől, pusztán csak 
végeznek. A megállapodás értelmében előleget, amelyet fokozatosan letörlesz- 
április 1-től kezdődőleg két-két önkén- lenek, 
les tűzoltó teljesít szolgálatot éjjel és

Tizenegy fővárosi művész
és iró szerepel a Színházi Él^t 

szentesi estélyén,
flz estélyt folyó hó 31-én Kedden este 8 órakor 

tartják a Tóth József színházban.

Nemcsak Magyarországon, hanem leg­
utóbb Becsben is emlékezetes sikerű volt 
a budapesti Sz nházi Élet müvészestélye, 
melyet régi és uj előfizetői részére 
dezett.

ezen

ren-

A Színházi Élet estélyének szereplőid 
azon legelőkelőbb fővárosi művészekből 
állítja össze, akik aznap este nem játszanak 
a budapesti színházakban, igy aztán 
csak Ígéri, de teljes számmal szerepelteti 
is azokat. A szentesi estélyt f. hó 31-én 
kedden este 8 órakor tartják a Tóth József- 
szinházban. Erre az estélyre is egy hatalmas 
monstre csapattal, egy egész színházra való 
impozáns művész gárdával vonul fel a 
Színházi Élet.

nem­ezen

Szentesre lejönnek; Péchy Blanka, 
Kökény Ilona, Relle Gabi, Kolbay Ildikó, 
Kondor Ibolya, Palló Imre, Demény Arthur, 
Köváry Gyula, Ptasinszky Pepi, Kurucz 
János és Incze Sándor a Színházi Élet fő- 
szerkesztője, aki mint Intim Pista válaszol 
a közönség kérdéseire a színpadról.

A jegyeket ingyen adják a Színházi 
Élet régi és uj előfizetőinek; még pedig 
egy negyedéves előfizetőnek egy darab 
földszinti jegyet, félévesnek két darabot, 
egy évesnek egy páholyt. Negyedéves elő­
fizetés 80 ezer korona. A jegyeket a jelent­
kezés sorrendjében adják ki Szilágyi Dezső 
könyvkereskedésében, ugyanott fogadják el 
az előfizetéseket is.

Óriási feliKBiflMiáN

a* ailöfelszólrtin8ú8i bizottság
műk bélése eilen.

Azoknak a kereseti adóját ás felemelték, akiknek a pénzügy- 
igazgatóság már mérsékelte az adóösszeget.

A tegnap lezajlott ipartestületi köz- tételét nem lehetett megváltoztatni, a szen-
gyülés nem szűkölködött személyes termé- tesi kereskedők, iparosok és gazdálkodók
szetü felszólalásokban. Egyik szónok a má- megnyugodtak a változtathatatlanba és azzal
sik után gázolt ellenfelének egyéni életébe a hittel eltelve néztek az adófelszólamlási
és becsületébe, közben az elnöki jelentésen bizottság tárgyalásai elé, hogy ez alkalom-
kívül alig esett szó általános iparos érdé- mai a nagyközönség érdekeire is tekintettel
kékről. Szinte jól esett hallgatni Füsti Mól- lesz a bizottság.
nár Sándor beszédét, aki nagyon helyesen A tárgyalások eddigi eredményéből —
jegyezte meg, hogy mindenről beszélnek, sajnos — azt lehet megállapítani, hogy
csak éppen arról nem. ami a legjobban fáj Füsti Molnár Sándor beszédének minden
az iparosságnak és legjobban nyomorítja mondata megfelel a valóságnak, az adófél­
őkét — az adózásról. szólamlási bizottság valóban nem áll hiva-

Füsti Molnár Sándor beszédében meg- fása magaslatán, a ielebbezők érdekeit, sem-
emlitette az adófelszóliamlási bizottság tény- mibe sem veszi, alig egy két esetben mér- — Lapunk legközelebbi száma a
kedését is és nem kisebb váddal illette sékelte még az adót, legnagyobb részt 20, mai ünnep miatt pénteken reggel a
eet a bizottságot, mint azzal, hogy nem áll 30 és 50 százalékkal felemelte a szeren- rendes időben jelenik meg. 
hivatása magaslatán, a felebbezők adóját csétlen felebbező adóját. _ Néhánv szó varosi ti„tvÍ5P,«k
felemeli, a legtöbb esetben kétszeresére és Nem tudjuk, hogy milyen gondolat ve- előlegéről és a napidijasok fizetéséről
háromszorosára, ahelyett, hogy a magas- zeti az adófelszólamlási bizottságot műkő- a kormány rendeletet adott ki a tisztviselői
nak vélt adóösszeget legalább a felére mér- désében, de mi eddigelé azt hittük és azt előlegekről és ebben fizetési osztályonkint
sekelne. Füsti Molnár Sándor beszédének az hitte velünk együtt Szentes város adófizető megállaoitotta a vármegyei és állami fis?*
adófe'szóiam'ási bizottság működésére vo- polgársága is, hogy az adófelszólamlási bi- visflőkíek járó előleg összegét. A rendelet 
"a‘k°£ó. réSzet ,általáT he,yesléssel fo- zottság elsősorban a polgárság érdekeit van utolsó passzusaiban a városi tisztviselők 
Eh n éS p,Z bc,°Tték, ar?ei" h,vatva megvédeni és csak másodsorban előlegéről is szó van és ezen rendelkezések
lett, hogy Füsti Molnár Sándor felelősségé- a kincstárét. alanián a tanács mppállamtntta ,
sete^'iS5 -tett su'y?,st kiíelenté" Előfordult olyan eset is, hogy a pénz- városi tisztviselőknek nen/jár előleg. SMost
^pstn’ hatszáz iparos elolt az ipar- ügyigazgatósag által leszállított adót emel- azután a városi iktatóhivatalban egy bead-
testületi közgyűlésen. ték fel. Azt hisszük, ezzel teljesen meg- ványt láttunk, amelyben hivatkozással a

Még az elmúlt esztendőben történtek világítottuk az adófelszólamlási bizottság városi szabályrendeletre, a városi tisztvise- 
kisérletek arranézve, hogy az adófelszólam- működését. lök részére is kérik az előleg kiutalását.
lasi bizottságot teljesen újjáalakítsák, mi----------------------------------------------------------------- Az ügy a képviselőtestület elé kerül. Nem
h!m 3 szeníes‘ kereskedők, iparosok és gaz- — fl Szentesi rtunkás Testedző Klub népszerű a hivatalnokok pártjára kelni, mert
dalkodók az adófelszólamlási bizottságot mai választmányi ülése. A Szentesi Munkás Magyarországon a közvéleményt állandóan 
összetételében nem látják alkalmasnak arra, Testedző Klub ma szerdán este hét órai a hivatalnoki kar ellen izgatják, pedig az
hogy a szentesi kereskedők, iparosok és kezdettel az Ipartestület székházában lévő igazság az, hogy ha az állami és a vár­
gazdálkodók érdekeit kellőkép megvédel- klubhelyiségében választmányi ülést tart. ! megyei tisztviselők megérdemlik az előle- 
m*:zze- Miután azonban a törvények értei- Tekintettel a tárgyak fontosságára, pontos get, akkor megérdemlik azt a városi tiszt- 
meben az adófelszólamlási bizottság össze- megjelenést kér az elnökség. | viselők és alkalmazottak is,

IIIKEÜ
— Időjárás. (A budapesti Meteorológiai 

Intézet jelentése.) Változóan felhős idő, 
lényegtelen hőváltozással. Csapadék 
valószínű.

nem

mert nem sza-

BlasMts Testvérei! Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és 
fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. 
Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkeritések készítését, 
valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat.

Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogpn heggesztés

villany, vízvezeték szerelők, 
épület és géplakatos mesterek

Macska! utca 1# szám#
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Terménytőzsde.
Hivatalos árfolyamok : Búza tiszavidén 

410.000 522.50Ü, pestmegyei 507-5>onnn 
rozs 465 470 000, takarmányárpa ~3in ’ 
350.000, sörárpa 450-470.000, zab 39n 
405.000, tengeri 245—250.000, korpa 220 
225.000 korona.

való tekintet nélkül f. évi március bó 
29-én délelőtt 11 órakor tartja meg, 
melyre a tagok ezennel meghivatnak. 
Szentes, 1925. március hó 23. Elnökség. 
Tárgysorozat: Igazgatói jelentés. 1924. 
évi zárszámadás, 1925. évi költségvetés. 
Indítványok. Tisztujitás. 773

— fl világhírű Pfaff családi és iparos 
varrógépek részletre is kaphatók Wellisch 
gépraktárban.

bad elfelejteni, hogy a városi tisztviselő 
foglalkozik még a legtöbbet a nagyközön­
séggel. Ezzel kapcsolatban rá kell mulat­
nunk arra is, hogy a város iktatója alig 
egy millió korona fizetést kap és ezért 
végzi azt a munkát, amit csak a szanálás 
értelmében és a megcsonkitottság miatt 
köteles egy ember elvégezni, mert más­
különben két embernek is elég dolgot adna 
a napi ügyeknek kezelése, iktatása, fel­
szerelése. Az adóhivatal napidijasainak 
fizetése sem emelkedik túl az egymillió ko­
ronán, pedig napi munkaidejük 10 óra 
hossza. A szociális szempontok figyelembe­
vételével még a tisztviselőtől és a napi- 
dijastól sem lehet kívánni, hogy óránként 
4000 koronáért dolgozza és ilyen körül­
mények közepette meg kell találni a módot 
arra, hogy legalább előleget kapjanak.

Értesítem a n, é. közönséget, hogy több 
évi budapesti működésem után hazatérve

/Műkedvelői szinielőadás a Katho- 
likus Körben, A katholikus leányok Mária- 
Kongregációja március hó 25-én és 29-én 
este 7 órai kezdettel szinielőadást tart a 
Katholikus Körben. Jegyek előre válthatók 
mindkét előadásra hétfőn, kedden, pénteken 
és szombaton Mester Jánosné könyvkeres­
kedésében a róm. kath. központi iskola 
épületében, az előadások napján pedig a 
Katholikus Körben. Ez alkalommal bemutatja 
a Katholikus Köruj Uránia-vetítőgépjét. 754

* Meghívó. A Szentesi Iparos Ifjak 
önképző Köre a f. hó 22-ére hirdetett 
közgyűlés határozatképtelensége miatt a 
közgyűlést a megjelentek számára való 
tekintet nélkül március hó 29-én dél­
után 3 órakor tartja meg a Ref. Körben 
melyre a tagok meghivatnak. Szentes, 
1925. március 23. Elnök. Tárgysorozat: 
Elnöki jelentés, zárszámadás, költségve­
tés. Indítványok. Tisztujitás.

— Ha jól akar vacsorázni, jöjjön el 
március hó 29 én este 8 órakor az Ipar- 
testület összes termeiben a Szentesi Hús-

szabd műhelyemet
megnyitottam és abban a helyzetben va 
gyök, hogy a tisztelt megrendelőim leg 
kényesebb igényeit is kielégíthetem. Ké 
szitek a legújabb divat szerint zakóöltö 
nyöket, mindenféle sportruha különleges 
ségeket, felöltőket, valamint elegáns sza 
lonöltönyöket szolid árak mellett 
A nagyérdemű közönség szives pártfogá 

sát kérve, tisztelettel:

— /Május elsején megkezdi működé­
sét a /Munkasblztositó Pénztár tüdőgon­
dozója, Lapunk legutóbbi számában na­
gyobb cikk keretében számoltunk be a tü­
dővész elleni mozgalom szentesi állásáról 
és rámutattunk arra, hogy amikor a tüdő­
szanatórium teljesen elhagyottan áll, meny­
nyire szükséges és emberbaráti kötelesség 
támogatni a Munkásbiztositó Pénztár azon 
akcióját, amely a tüdőbetegek megmentésére 
irányul. Amint értesültünk, a Munkásbizto­
sitó Pénztár megkereste az összes társa­
dalmi egyesületeket és Szentes városát is 
anyagi támogatás céljából és a tüdőgondo­
zót május hó elsejével felállítja, minden 
körülmények között. Több társadalmi egye- . 
sülét már foglalkozott is a Munkásbiztositó I 1Paros°k Szakosztálya által rendezendő

társasvacsorára. 40.000 koronáért kap marha- 
pörköltet és fél liter bort. Tánc reggel 4 
óráig.

Inokay Tóth Jiínoi
úri szabó. Stammer Sándor-utca 23. 757

Szentes varos tanácsától.
1552 — 1925 szám,

Hirdetmény.
A városi képviselőtestület 18—kgy, 

1925. számú határozata alapján Szentas 
város lulajdonát tevő jéggyár összes fel­
szerelésévé! és berendezésével 1926 má­
jus hó 1. napjától kezdődő 6 egymás- 
utáni évre, vagyis 1931 április hó 30 
napjáig terjedő időre bérbe adatik,

A bérbeadást a városi tanács zárt 
ajánlati versenytárgyalás utján kívánja 
eszközölni. A zárt ajánlatok „Szentes 
város tanácsa“ címére „városi jéggyár 
bérbevételére ajánlat“ feljegyzéssel a 
városi központi iktatóhivatalba legké­
sőbb 1925 március hó 26. napjának d. e. 
12 órájáig nyújtandók be.

A beérkezett ajánlatok felett a vá­
rosi tanács és a kiküldött bizottság dönt. 
Jogában áll a tanácsnak és a bizott­
ságnak az ajánlatok közül bármelyiket 
elfogadni, esetleg az összes ajánlatokat 
visszautasítani.

Utóajánlat nem fogadtatik el.
A bérleti feltételek a városi gaz­

dasági tanácsnoki hivatalban tudhatók 
meg s onnan szerezhetők be.

Szentesen, a városi tanács 1925 
március hó 4-ik napján tartott üléséből.

Dr. NEGYESI IMRE,
_ ___________ polgármester-

772

Pénztár átiratával, azt a legteljesebb meg­
értéssel fogadta és kilátásba helyezte az 
anyagi és erkölcsi támogatást. 752

* Folytonnyiló futórózsák magas 
törzsű és bokorrózsák a legújabb fa­
jokban. Kertek berendezését olcsón 
vállalom »Mimóza« virágcsarnok.

* Női szalmakalapokat 70.000 K-tól 
minden színben, a legdivatosabb for­
mákban, olcsóbb és finomabb minőség­
ben, nagy választékban raktáron tar­
tunk. Szalmakalap átalakítás, átvarrás, 
átvasalás szakszerűen és olcsón : Csurav 
kalapszalon Petőfi-utca 3.

Közel háromszáz villanyégőt 
szerelnek fel a római katholikus tem­
plomban. Beszámoltunk már arról, hogy 
megkezdődtek a római katholikus tem­
plomban a villanybevezetési munkálatok, 
Miután a szükséges pénz a hívők áldozat- 
készségéből rövid időn belül összegyűlt, 
az egyháztanács megkeresésére a város 
műszaki hiv3t3l3 intézkedett 3 szerelési 
munkálatok gyors elvégzése tárgyában. 
Néhány napon belül már ki is próbálják a 
vezetéket. Közel háromszáz égőt szerei­
nek fel és ez nagy mértékben fogja emelni 
a templom szépségeit.

— Nyilvános köszönet. A Népfőis­
kola igazgatósága a következő adományo­
kat köszöni és nyugtázza nyilvánosan : Zsol- 
dor rt. és Szentesi Földmunkások Vállal­
kozó Szövetkezete 500-500.000 K, Nem- 
zeti Hitelintézet szentesi fiókja 300.000 K 
szentesi Hangya 200.000 K, Halász Szabó 
Lajos, Krausz Testvérek, Szentesi Iparos­
kör es a Jóbarátok Asztaltársasága 100_100,000 K, az Iparos Nőegylet és^ a szen­
tesi Ipartestület 50-50.000 K, Weinberger 
műszerész 1 db lámpaernyő.

— Egyházi közgyűlés. A szentesi 
evangéhkus egyház e hó 29-én, vasár­
nap délelőtt 10 órakor közgyűlést tart 
melyen uj egyházi Elöljáróit (felügyelő! 
gondnok, ügyész) és a 16 tagú egyház- 
tanácsot is meg fogja választani. Á vá­
lasztás leadott szavazólapokkal történik.
I elhivatnak egyházunk illetékes tagjai, 
iogy a hat évre szóló választás iránt 

metegen érdeklődni s a választásban 
m aSttwJOf?uk 8yakor,ásával minél szá-
Egyházj8 elnökségVennÍ “-kdjének.

Kör » 7eí?AÍV-í / SZenlCSÍ Református 
„Au, * Ó 22^re meghirdetett köz­
gyűlés határozatképtelensége miatt ez e. 
évi közgyűlését a megjelentek számára

769

11

nozi.
’Az Éjféli lakodalom« a legsike­

rültebb és legértékesebb házasságok 
egyikét képezi, melyet szerdán március
25- én este 8 órakor, és csütörtökön
26- au I-so előadás 6, Il ik előadás 8 
órakor. A magas arisztokrácia fényesés 
tündöklő világában pereg ez elegáns 
kvalitású film egyesítve magában, az 
újszerűség, és a végsőkig fokozó izgal- 
massag minden feltételét. A kellemesen 
finoman haló jelenetekben Gabriel de 
Gravonne és Rita Jolivet eleganciája 
excellál, 2 felvonásos burleszk »Ját­
szunk cirkuszt« s az »Angol Híradó« 
teszik túlzsúfolta a kiváló műsort.

2103-1925. szám.
Hirdetmény.

A sóház telkén egyes használaton ki- 
vüh vasanyagok, kályha, vaskerítés, vasajtók
S ,Lyó, éY‘ március hó 30. napján dél- 
e 0 t lu órakor a helyszínen nyilvános szó- 
beh árverés^ utján eladatnak, a vételár leg­
többet ígérő által azonnal kifizetendő. 

Szentes, 1925 március hó 18.
Dr. NÉGYESI IMRE polgármester.

Kiadótulajdonos :
SZENTESI UJSflGŰZEn KÖNYVNYOMDA RT

^HÖLQYEI/M!
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beQsi szalma Kalapok
hÁTA«"-8?"06" 90 ezer koronától. Külön-
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Ipartelepünket saját házunkba helyezzük 
át eS a raktáron lévő összes kocsikat 
melyen leszállított áron kiárusítjuk!

cs Ternusz

Szentesi magyar kocsi (kasos) 8 millió K
NaívatáriTfi05 bő!jülésekkel lOmillió K 
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KALAPOK 60 550

Prima gyapjú ezer koronától
fiiI Tavaszi divat-kalapok minden színben és minőségben

KOCSIS VMHI It Vtl. -■

Református bérház. Vételkényszer nélkül tekintse meg áruraktá- 
I rámát. Kalapok tisztítása, festése, formázása jutányosán készülnek ,
Wi~ 111 1 —— .... ——————----------------- mM

♦ I
|f|.

Eladó levő
valódi „P U C H“ gyártmányú

tili 1
, É
m;

II*

motorkerékpár.
Legcélszerűbben és

legolcsóbban ruházKodhat
ha ruhájához szükséges anyagot közvetlen 
a nagykereskedő raktárából szerezteti be, 
mert megtakariija a közvetítő kereskedelem 
hasznát, megtakarít forgalmi adókat. Nem 
kell 3 méter szövetért fizetni, ha 2 méter 
80 cm is elég. Szakemberrel együtt választja 
tehát jó anyagot kap. Nagy raktár lévén 
ízlésének és pénzének megfelelőt választhat. 
Ha tehát bármilyen ruhára szüksége van, 
nézze át az 500-nál több mintát tartalmazó 
szövet mintagyüjteményt Bajomi N. Lajos 

szabómühelyében, Zrinyi-utca 13.

Cim megtudható a kiadóban.

ír f
i

i
Értesítem tisztelt rendelőimet, hogy meg­

érkeztek legújabb divatu tavaszi 
szövetjeim, valamint angol és 

francia divatlapjaim, melyek 
minden rendelés nélkül 

is megtekinthetők.
z 632

iír I!
5

595

StMBéMBSTBR
SARKAIÉ HU ANWAB=1U 4*
(A lutheránus templom mellett.)
Szolid árak,
Specialista sportruhák és lovagló brloseszekben.

Uj és használt
Kerekpárok 

var regéllek
részletfizetésre legolcsóbban jótállássá

kaphatók Weinberger

5
i

iY if

>ízléses munka. $

műszerésznél 
a csendőrlaktanyával szemben.

Fjdonsrtgok!

i iMEülKKiietlT m
,'í

Friss tavaszi áruim u. m. 
karton, festő, liberti sima 
és mintás vásznak, siffonok 
függöny és ágyteritő anya­
gok, szövet eponzo kendő 
áruk nagy választékban. 
Pontos kiszolgálás!

I

ib..

1$;
1

KISSSÁMBOK itt ' 

<11rőfös és divatáruháza. 
tSKossuth-utca. (Dobrai ház.)
05lO

KOVÁCS 2 11
lilH B

! : I

Előnyomd« I

HÍV ATI 16111 ÍZÁVll* ÁKJEGVZÉHE

I '45 ezer K 
48 ezer K 
24 ezer K 
10 ezer K

1 pár női magas fűzős cipő 250 ezer K Férfi ing..................................
1 pár női fél fűzős cipő . 150 ezer K Kalap (férfi)............................
1 pár lakk női pőmsz cipő 280 ezer K Sapka........................................
1 pár antilop cipő . , . 325 ezer K 1 drb szép divat nyakkendő
1 pár női vászon fűzős cipő 130 ezer K 1 drb férfi ing két gallérral 90 ezer K
Férfi strapa cipő .... 150 ezer K 1 dkg gyapjú minden színben 1800 korona
Fiú cipő 36-39 .... 215 ezer K 1 gomb. kötő pamut minden színben 6500 K
1 pár gyermek fűzős cipő . 45 ezer K 1 nagy fehér selyem fényű . . . 4500 K
l pár női harisnya ... 10 ezer K 1 színes selyem fényű , . . .3000K
1 pár férfi fuszekli ... 7 ezer K 1 orsó 400 járd cérna pi ima minőség 4500 K
1 pár selyem harisnya . . 60 ezer K 1 gombolyag makard hímző selyem 6000 K
1 pár férfi cipő .... 250 ezer K 1 kis fehér . .

íh

n íi*
11

. . 2300 K
I, !É

Bútorokat 266

legszebb kivitelben és legolcsóbb áron vásárolhat
Kossuth-utca 
17a sz. alatt.Szamosközi Sándor butorraktárában ü

I

_____ ; t '': ; .ÜST- ,-jí

i...

m

I

r

Bútorokat
hosszú lejáratú részletre, ugv kemény 
mint puha fából készítek a legfinomabb 
kivitelben és pontos időre. Szalon 
garnitúrákat, hajlított székeket és abla­
kokat szintén a legolcsóbb árban 
szerez­
heti be

asztalos mesternél, I. kér. Horváth 
Mihály utca 12 szám alatt.

Hirzenkorn Vilmos
666

E'

Ik

Feuerer-féle szabadalmazott

ágybetétek,
kocsiülések a létező legjobbak, könnyen 
kezelhető és cserélhető. Valamint az összes 
kárintosmunkák a legolcsóbb és legjobb 
kivitelben készülnek FEUERER ŐIRniN 
kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

KÁSASÁNDOR
elvállal mindenféle ki- 
sebb-nagyobb fuvaro­
zási, szántást, vetést

Tűzifa
IS SS 16 olcsó árakon kapható. 

Tűzifát azonnal házhoz szállítom.

9 mé-z, (darabos és épít­
kezéshez való) burgonya,

438

Névnapokpn,
disznótoros vacsorákon, lakodalmakon, 
követelje mindenütt csak a Kaszinóban 
kapható egri Siller és TokaJ-hegyaljai

FEHÉR BORT 21

mely házhoz kihordásra 18000,üzletben 
20.000 K literenként. Elsőrendű konyha, 
naponta friss csapolásu sör, elsőrendű 
cigányzene, meleg helyiségek. Pontos 
kiszolgálás. — Szives pártfogást kér:
ifj. Soós József vendéglős. 
Üres boroshordók és egy kutágas van eladó.

[■szám.

tiszavidéki 
-520 000 
>a 340- 
:ab 390— 
rpa 220-

Törött aranyért és 
ezüstért bárkinél 
magasabb árat fizet ErdősMinden e szakmába 
vágó javítást a leg- órás és ékszerész 
olcsóbban elvállal. Kossuth-utca 14.

3

n. é. közönség figyelmébe.
Elvállalom mindennemű

Kelme és Készruha 
festését

és tisztítását, valamint 
bőrkabát és bőrkeztyü festest. Gyászruhák 

24 óra alatt készülnek- 
Szives pártfogást kér kiváló tisztelettel:

KOVÁCS IHRE
kelmefestő és vegytisztító, Andrássy-u 6.

330
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riadó kőris , szil- és tölgyszerszámfa nj, 
száz darab, tölgyfa kerítésoszlop 3Ü4 

méter hosszú, továbbá valódi farkaskutya 
kölykök, ä 1 q búza ára. Erdészet, Nagy. 
mágocs y~
pereskedők

Cim a kiadóban megtudható.

776
e! Volt 
órakönyvelést

z-tári

Vidéki iparos, bútorozott szobát keres. — 
* Címeket a kiadóba kér 
\!ői ainger gép jutányosán eladó Simonyi 
1" Ernő u. 16. 708
Vzép, nőstény
^ István tímárnál, Berekhát 10 sz.

hold elsőrendű föld K'Stőkén (Veker- 
lapos) apróbb részleiekben is eladó, 

körülbelül fele elsőrendű hereföld. Értekezni 
lehet Kanász Nagy Sándor dr. ügyvéddel 
a Szentesi Takarékpénztárban. 17

13

farkas kutya eladó Tomka 
707elsőrendű föld Kis- 

tőkén a város kö­
zelében kövesül mellett jutányosán eladó. 
Értekezni lehet dr K Nagy Sándor ügyvéd 
dél a Szentesi Takarékpénztárban.
^7egvari határban tiz kishold töld, köves 

ut mellett, eladó, értekezni lehet dr. K. 
Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Taka­
rékpénztárban. 557
í/i hold föld Dónáton kedvező feltételek 

mellett eladó, értekezni özv. Torday 
Árpádnénál Horváth Mihály u'ca 7.

magyar hold tiszta jó szántóföld Kis- 
tőkén eladó. Feltételek megtudhatók dr. 

Szittner Imre ügyvédi Irodájában. (Zsoldos 
központi iroda).

2 és' 4-ed litild n.ikóczi F-u. .18 számú ház nádtetője él­
ik adó, értekezni lehet ugyanott. 701
1 fábiáni központi csárda haszonbérbe ki- 
Á adó, értekezni lehet Kanász Nagy Sán­
dorral, Rikóczi F u. 2.

ózan életű, tisztességes iparos vagy ke­
reskedő, kétszemélyes csinosan bútoro­

zott, külön bejáram szobát, esetleg kosztot 
is kaphat Cim a kiadóban.

23
693

.1

j gy k ebb m 
i elad érteke 
szentesi fiókjánál.

és688
aló

jj drb 3 öies horogfa eladó Cicatricis-utca 
3 szám. 746725

L anász Nagy János baro Harucker-utca 45 
számú házánál ezer drb jó vályog van

745
Xéhány darab valódi perzsa szőnyeg ju- 

lányosán eladó, megtekinthető Tóth Jó­
zsef utca 15 szám alatt, naponta délelőtt
10 12 óra között.
O szoba konyhás lakást keresek megegye- 
” zés szerinti haszonbérért, esetleg üzlet 
helyiséget. Cím a kiadóban
7ongoraszek, forgatható, srófos, körégös 

talpas lámpa eladó Kisér u 31. 679
IC ladó egy férfiszabó varrógép Becsák sza- 
•' hónál Batthyányi u II. 676
j utágas és gém eladó Rákóczi Ferenc u. 
IX 56 szám alatt Nagy Lajosnál. 606 
Uákóczi Ferenc utca 55 szám alatt egy jó-
11 karban lévő igáskocsi van eladó. 774

I Eladó házak.

Tíákóczi Ferenc utca 147. számú ház eladó, 
i*- értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügy 
veddel a Szentesi Takarékpénztárban 556

eladó.

Szathmáry Mihá'yné Tóth József utca 
8 számú háza eladó. Bővebb felvi­

lágosítást ad Bereczk Péter gyógyszerész 
Hódmezővásárhely. 
jVÍagyörvény-utca 38 számú ház eladó, gaz- 
•1’ dálkodónak is megfelel, ugyanott 1 ágy 
is eladó.

ÖZV. 743

565
724

677
L ladó kedvező feltételek mellett a közkór- 
*-v ház kertjének szomszédságában levő 
Nagy Sándor telep 8 számú ház.
Munkás sor 23 szám alatti ház 

szobával olcsón eladó, ének 
Bariba János utca 7 szám.

614
padolt

lehet
744

j Állást nyer. j I
17gy jó fitt cipésztanoncnak felvétetik Né- 
L gyesi József cipésznél Horváth Gyula­
utca 29.
Vagy hegyi 1 hold szőlőmbe kapást keTe^ 
^ sek. 1 Kisgörgős utca 12. ygß
Vzobaleány felvétetik a Zsoldos Részvény-' 
^ társaság központi irodájábon. 775

| Állást keres. |
Czahó segéd, nagy és kis munkás munkát 
0 keres, vidékre is elmegy. Tóth József u. 
39 szám.
L'gy fiatal fűszer- és vegyeskereskedő se- 
^ géd bármikori belépésre ajánlkozik. Cim 
a kiadóban.

711

715

720

Túladó uj keményfa bútor, olcsón Tóth Jó. 
zsef utca 54a.

ügy jókarban levő könnyű igás kocsi eU 
lu a(jó. értekezni Kisgörgős-u 6. 73g
I. ölesönt közvetitek váltóra és betáblázásra 
•V Magántőkét biztos helyre ki helyezek' 
Pozsonyi, Szent-Anna u. 12.

750

753

Különfélék. I1 L___ lí Eladó földek. |

Átria“ni V V as

Ilii 99
ailiís-véteii iroda hirdoiései. KossiilU-n.

Nagy Imre házában.
Pénzt magas heti kamatra, biztosíték melletti ki­

helyezésre elfogad közvetítési díj nélkül.

15 L ADÓ:

épület- és géplakatosok, takarék-tűzhely vállalata
IV., Safran Hl síit* §3-útra 30.
Készít általánosan elismert T.nptrfk-fele tűzhelyeket mindenkivitelben lemez 
vagy csempe oldalakkal, belül tűzálló cliHiiimie lóglitval falazva melv a 
falból rakott tűzhelyekkel szemben 8O"/0 ,üZel,.anyagot tunarU mvg!

73
8 hold föld Kurcaparton,
q , m a Vásárhelyi kövesut mellett 
r ín 5 az, Alsoréten részletfizetésre,
9 i"! m Vekerzugban tanyával
9 Í!.?. V ,0J l,,Nak,yheőryen tanyával 
^ házifold Sz ntiászlon,
joha0lÍN.ag-yhe^Pn tanyával részletre is. 
f H- ° ‘ölLy Nagy hegyen. Hereföld volt, most feltörve, azonnal átvehető — olcsón.
9w°- ..,',eÜon eísőrendü tanyaépületekkel 
2 házi old Nagynyomáson

tekben jgresz kaszáló Kiilsőtehenesben részle-

Tűzhelyeink tökéletes főző és sütő képességéért teljes felelnpséffpt vállalimV 
Az összes tuzhelykészitményeink Gui.szt Sándor vaskereskedlsében állan' 
dóan megtekinthetők és olyan feltételek mellett kaphatók, mint műhelyünkben"

V ÍS18ZÍ,<Ü?k t°vábbá ujrendsz.e ü HUtogénnel forrasztott 

^ nyék a forrasztás után lágyak és megmunkáihatók. ^37

40
1

etető és itató vas-

HÁZAK: Jókai, Simonyi
utcákban és má helyen

igen olcsón * NagygörS08 utcában sürgősen

Vásárhelyi-utca 42. 
átvehető 2 szobás lakás 
Nagyon olcsón.

Vásárhelyi, Pacsirtal'ITI PÁL
Villamos világítást, csenRS.
berendezést, vízvezeték, fürdőszoba- 
berendezést készít, javít, karban tart. 
Költségvetést és műszaki felvilágosítást 
díjtalanul eszközöl ni .... ,,Blum Mihaiv
Kossnth-ntra 11. (Farkas Eugénia-ház).

ingatlan forgalmi adás-vételi irodája Kossuth-u. 11
(farkas Eugénia-ház.)

ELADÓ:
,r . *2 v°!d föld Vekerlaposon, fele here, 
lo hold Vekerzugban, 40 hold Mucsiháton
föUM8 Cn ,S' 9 llold Királyságon, 1 házi

hjnal8liy°MáSOn 0láh ,ég'agyár mellett, 
,.,i, föld Nagynyomá on, l és fél házi 
fold Nagynyomáson, fé házi föld Nagy- 
nyomáson, 2 hold nádashalmi megállónál, 
3 hold Lajosianyán, egy nagy úri ház a 
központon kerttel és még 20 ház a város 
minden részében kisebb és nagyobb. Nagy­
begyen kunszentmártoni kövesut mellett 2
énm*C|S^iSy raítalevö cserepes tanya- 
épületekke eladó. 20 hold föld / Fertőben,
r,Kryn, Xratu szivógáz motorosmalom eladó. 
di-ixuui: 30 liCld Ücseren. — Vételre ke­
resek kisebb és nagyobb tanyás birtokokat 
akármely részén házakat a város bármely 
részén

számú ház, azonnal 
és mellékhelyiségek.

KERES:

“n,is 6lr“0'
fö 1 ií p k eta e a f8,lcisebb birtokokat, hibásabb
Bérleteket 8 város bármely részén. -

V É TEL K E

571

Mindazon gyásszal sújtottmgu mm am ,,

lan egyházi elintézéssel ‘ ,,n akf.rJa hozzátartozóját
fizetési várakozással, az ne smnáifi etnhkárom hónapi 
díszletekkel felszerelt üzletemet' J keresni teljesen uj

Tisztelettel:I % áriul y litijoN temetkezési
_______ Kossuth-utca 8 vállalata1p*0 I

szám. 634Hirdessen a Szenteai Hirlap-ban
»Szentesi UjsAguzem. könyvnyomda rt. Szentes. Felelős ‘gazgato : Galtiy István.

»9 szám.SZENTESI HÍRLAP6. oldal.

APRÓ HIRDETÉSEK, további szó 600 korona!
Kién rovatban mlndon 
eietlrrl* havonta négy
hirdetési ingyen közölhet
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